
学校評価（保護者アンケート）について 

 

保護者に本校の教育課程の内容について理解を深めていただくため、アンケ

ート配布時に改めて教育課程の内容を印刷したものを全家庭に配布しました。

学校としては、保護者に学校の教育課程に興味をもっていただき、よりよい学

校づくりへ積極的に参画していただきたいと考えています。一昨年度は９３パ

ーセントという高い回収率でしたが、昨年度は記名制をゆるやかにしたため

か、６２パーセントでした。今年度も同様の方式で、５１パーセントでした。 

 

 

＜結果報告＞ 配布数４１⇒回収２１ 

 

１ 評価が高かった項目（A・B 合計が 80%以上） 

→「学校評価アンケートのまとめ（保護者）をご参照ください。問いの番号が

水色になっている項目です。 

 

２ 評価が高くなかった項目（C・D、未の合計が 40%以上） 

→「学校評価アンケートのまとめ（保護者）をご参照ください。問いの番号が

黄色になっている項目です。 

 

３ 来年度へ向けて 

 

 保護者アンケートの回答で未記入が多かった項目がありました。活動や指導 

のねらいや実態を、十分周知できていませんでした。また、今年度は、新型コ 

ロナウイルス感染予防のため、行事や授業の参観を控えたことで、学校の様子 

が分かりづらかった方々もいらしたと思われます。今後は、更に周知方法・回 

数が充実するよう工夫していきます。ご意見等をいただいた内容については、 

保護者会等で回答いたします。 

 評価が高くなかった項目の半数以上は、未記入が多い項目でしたが、次の項 

目は、Ｃ・Ｄの回答の多い項目でした。 

 

【生活指導・進路指導について】   

① いじめや不登校等の課題について、全校体制で解決を図っている 

 （Ｃ＝６  Ｄ＝３  未＝６） 

 

 →スクールカウンセラーを含めた全教職員で情報共有をし、対応を検討して

いますが、実際に指導・対応するのは、担任や学年の教員が多い状況です。

このため、担任だけで判断・対応しているような印象となっているのかもし

れません。全校体制で対応し、未然防止・早期対応を図って参ります。 


